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Les conséquences de la mort d'Oussama Ben Laden 
 
Questions jointes de: 
 

- Monsieur Christophe Bastin (cdH) (n° P0265) 
- Madame Ingeborg De Meulemeester (N-VA) au premier 

ministre, chargé de la Coordination de la Politique de 
migration et d’asile (n° P0262) 

 
 
L'assemblée générale de Dexia du 11 mai 2011 
 
Question de: 

Monsieur Georges Gilkinet (Ecolo-Groen!) au premier ministre, chargé 
de la Coordination de la Politique de migration et d’asile (n° P0267) 

 
 
La rente nucléaire 
 
Questions jointes de: 
 

-  Monsieur Bruno Tobback (sp.a) (n° P0268) 
-  Monsieur Willem-Frederik Schiltz (Open Vld) (n° P0269) 
-  Monsieur Jean Marie Dedecker (LDD) au premier ministre, chargé de 
la Coordination de la Politique de migration et d’asile (n° P0270) 

 
 

Le profil des ressortissants sur lesquels la Sûreté de l'État enquête 
 

Questions jointes de: 
 

-  Monsieur Gerolf Annemans (VB) (n° P0273) 
-  Monsieur Patrick Dewael (Open Vld) au ministre de la Justice 
(n° P0274) 
 
 

La politique des poursuites en matière de maltraitance animale 
 
Question de: 

Monsieur Laurent Louis (indep.) au ministre de la Justice (n° P0275) 
 
 

L’immobilisme à la Justice et notamment le malaise auprès de la magistrature 
 

Question de: 
Monsieur Renaat Landuyt (sp.a) au ministre de la Justice (n° P0276) 
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La prise de position du codirecteur du Centre pour l'égalité des chances contre le vote de la loi 
interdisant le port de tout vêtement cachant totalement ou principalement le visage 
 

Question de: 
Monsieur Daniel Bacquelaine (MR) à la vice-première ministre et 
ministre de l'Emploi et de l'Égalité des chances, chargée de la 
Politique de migration et d'asile (n° P0271) 

 
 
Les sanctions à l'égard des secteurs ne remplissant pas les obligations en termes de formation 

 
Question de: 

Monsieur David Clarinval (MR) à la vice-première ministre et ministre 
de l'Emploi et de l'Égalité des chances, chargée de la Politique de 
migration et d'asile (n° P0272) 

 
 
Les conséquences de la mort d'Oussama Ben Laden 
 
Questions jointes de: 
 

-  Madame Annick Ponthier (VB) (n° P0277) 
-  Monsieur Gerald Kindermans (CD&V) (n° P0278) 
-  Monsieur Christophe Bastin (cdH) (n° P0279) 
-  Monsieur Wouter De Vriendt (Ecolo-Groen!) (n° P0280) 
- Monsieur Dirk Van der Maelen (sp.a) au ministre de la Défense 

(n° P0282) 
 
 
la situation budgétaire de l'armée belge et l'éventuelle solution au problème 
 

Question de: 
 

Monsieur Bert Maertens (NV-A) au ministre de la Défense (n° P0283) 
 
 
La SABAM, sponsor principal du Marktrock 
 

Question de: 
 

Monsieur Jef Van den Bergh (CD&V) au ministre pour l’Entreprise et la 
Simplification (n° P0284) 

 
 
Un conteneur irradié découvert à Zeebruges 
 

Question de: 
 

Monsieur Kristof Calvo (Ecolo-Groen!) à la ministre de l’Intérieur (n° 
P0285) 
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Les critères des tests de résistance des centrales nucléaires 
 

Question de: 
 

Madame Catherine Fonck (cdH) à la ministre de l’Intérieur (n° P0286) 
 
 
L’appel des pompiers à la négociation 
 

Question de: 
 

Monsieur Laurent Devin (PS) à la ministre de l’Intérieur (n° P0287) 


